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ATA DA SÉTIMA SESSAO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Anori, realizada aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e 

vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do 

Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ 

CARLOS PEREIRA DA COSTA, excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de 

Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou o segundo 

Secretário da mesa o Vereador VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA para proceder à 

chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos 

ilustríssimos vereadores: LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, JOÃO TOMÉ 

PEREIRA, ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO, VALMI DE OLIVEIRA 

DAMIÃO, JOSELY MORAIS DAMIÃO, SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, 

SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR GERSON PONTES ELCI CAMARA 

BRANDAO.  

EXPEDIENTE: Julgamento da Prestação de Contas do Exercício de 2017 de 

responsabilidade do ex-prefeito Jamilson Ribeiro Carvalho.  

Em seguida mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, que depois de lida 

foi aprovado por unanimidade pelos pares da casa, em seguida fez uso da palavra o 

PRESIDENTE da Casa VEREADOR LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, que 

agradeceu por mais uma reunião e em nome de Deus e a todos a pessoas presente a mesa 

diretora e aos demais vereadores presentes e pediu ao Secretário o VEREADOR VALMI 

DAMIAO DE OLIVEIRA que procedesse com as chamadas dos vereadores e em seguida 

a leitura da ATA da Reunião anterior e na sequência os expedientes que constam sobre a 

mesa. Que Consta a Prestação de Contas do ex prefeito JAMILSON RIBEIRO 

CARVALHO que já se encontra os pareceres prontos das comissões de Constituição, 

Justiça. Redações e Leis. Em seguida a palavra foi franqueada e a pedido fez uso da palavra 

o senhor Aluízio como representante da associação de produtores de açaí nesta casa para 

apresentar a sociedade o objetivo da associação e pra que se destina. Os vereadores 

agradeceram a presença do mesma e a disposição para vim a câmara e falar de seus 

objetivos o Presidente continuou a Reunião e franqueou a palavra que fez uso dela o 

Vereador ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que saudou a todos sobre o 

processos que se finaliza para conclusões de partidos e candidatos para concorrer às 
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eleições de 2024 e em seguida leitura o requerimento n° 03/24 solicitando uma 

AMBULANCHA, para as comunidades ribeirinhas do Cuxuará, Muriru, Máquira e outras 

que serão beneficiadas com o transporte e o Requerimento n° 04/24 , pedindo explicação 

da Secretaria de Obras sobre a tiragem de barro ao redor das terras do Aeroporto. E 

continuou a explicar sobre o momento políticos e a finalizações de prazos de candidatura 

para as eleições vindouras que muitas vezes vão contra as decisões de alguns que deixa os 

candidatos muito preocupados até suas finalizações que espero que seja positiva. Presidente 

agradeceu as palavras do nobre Vereador. A palavra voltou a ser franqueada que fez uso 

dela o Vereador SIMAO PEDRO DA COSTA MOURA, que saudou a todos e as pessoas 

presentes e pediu através de requerimentos sobre a situação do sistema de abastecimento de 

água na comunidade do Cuianã que precisa de alguns cobertos e reformas nas boias da 

balsa para sustentação das mesmas e completou as palavras do Vereador Antônio Marques 

sobre o quadro político atual do nosso Município. O Presidente agradeceu as palavras do 

Vereador e franqueou a palavra novamente que fez uso da mesma o Vereador GERSON 

Pontes, que saudou a todos e as pessoas presentes à reunião se congratulou com as palavras 

dos vereadores ANTONIO e Simão Pedro e disse que a Câmara sempre foi parceira nos 4 

anos de mandato apesar de muitas vezes olhada com bons olhos pois grande parte das 

pessoas e isso precisa ser melhor avaliado e que nós vereadores só ajudamos e que se as 

obras foram realmente efetuada teve a força dessa Casa. O Presidente agradeceu as 

palavras do nobre Vereador e disse que as mudanças só acontecerá se essa casa mantiver 

unida em prol do bom desenvolvimento político do nosso município, Com a palavra o 

Vereador SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR , saudou a todos e fez leitura de 

uma indicação para pedir a pavimentação de parte da Rua Augusto Grijó que se inicia da 

Delegacia da polícia civil até o terreno do Senhor Ernesto Gomes da Rocha e também fez 

comentários sobre a situação do quadro político de nosso município que os prazos estão se 

esgotando, a palavra continuou franqueada que fez uso da mesma a Vereadora JOSELY 

MORAES, agradeceu a mesa e as pessoas presentes, gostaria de informações sobre a 

situação daquele prédio público próximo a escola Pedro Rienzi, se está programada sua 

demolição. Não havendo mais quem queira fazer uso das palavras o Presidente colocou os 

expedientes em votações, os Requerimentos e indicações apresentados todos tiveram votos 

unânimes e em seguida colocou em votações os pareceres das comissões sobre a prestação 

de contas do ex prefeito JAMILSON RIBEIRO CARVALHO ambas as comissões 
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receberam votos unânimes conforme Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 que 

decreta que ficam aprovadas por 2/3 mais um, as Contas da Prefeitura do Município de 

Anori-AM relativas ao Exercício Financeiro de 2017, relacionadas à administração do ex-

Prefeito Jamilson Ribeiro Carvalho, prevalecendo o Parecer Prévio 2/2023 do Tribunal de 

Contas do Estado do Amazonas – Tribunal Pleno, lido e aprovado no expediente final. 

Não havendo mais quem queira usar a palavra o Presidente encerrou a Reunião. 

 Anori-Am, 08 de abril de 2024 

________________________________________ 

_____________________________________       ____________________________________ 

_____________________________________       ____________________________________ 

_____________________________________      ____________________________________ 

_____________________________________      ____________________________________ 
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